[bookmark: _GoBack]Звіт діяльності депутата Вараської міської ради 
від політичної партії «За майбутнє» КЕДИЧА ПЕТРА
До складу Вараської міської ради VІІІ скликання я, Кедич Петро Романович, був обраний депутатом від політичної партії «За майбутнє».
	З початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян» та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.
Є рядовим членом постійної комісії з питань земельних відносин, містобудування та екології (земельна), на яких клопотав  про розгляд заяв від жителів села Мульчиці.
Робота у виборчому окрузі виражалась в прийнятті від виборців звернень в усній, письмовій та електронній формі: скарг та пропозицій, написанні відповідних депутатських звернень та у відповідях виборцям.
Врахувавши думку людей, звертаючись до директорів КП, до посадових осіб місцевого самоврядування, до народного депутата України ПП «За майбутнє» вдалося вирішити такі питання:
Встановлення дитячого майданчика в парку у с. Мульчиці. Встановлення біля майданчика лавочок та туалету.
Обрізка дерев у с.Мульчиці.
Незадовільна якість напруги електропостачання у с. Лука, с. Мульчиці.
Після виїзних комісій, разом з депутаткою пп «За майбутнє» Н. Камінською, ініціювали звернення щодо розробки ПКД  для ремонту Мульчицької амбулаторії (в роботі).
Маю активну громадянську позицію. Постійно приймаю участь у різних волонтерських акціях (ініціював збір продуктів харчування для пацієнтів КНП ВМР «Вараська багатопрофільна лікарня»), впорядкував занедбані могили загиблих воїнів у селах Вараської міської територіальної громади до Дня незалежності України, приймаю активну участь у всіх заходах громади (спільне виконання Державного Гімну України, учасник патріотичного автопробігу, співорганізатор проведення святкування Дня села Мульчиці та ін.)
За активну громадську діяльність був нагороджений Грамотою міського голови Вараської міської ради та Почесною грамотою та пам’ятним знаком Рівненської обласної ради. 
Стараюсь чесно та сумлінно виконувати свій депутатський та громадянський обов’язок перед жителями Вараської міської територіальної громади.
З повагою 
депутат Вараської міської ради 
від ПП «За майбутнє»	       Петро КЕДИЧ
