Звіт діяльності депутата Вараської міської ради від політичної партії
 «За майбутнє» Латишенко Тетяни
До складу Вараської міської ради VІІІ скликання я, Латишенко Тетяна Іванівна була обрана депутатом від політичної партії «За майбутнє».
З початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян» та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.
Основна увага в моїй роботі приділяється життєдіяльності громади, її розвитку та злагодженій роботі усіх сфер. Як я бачу свою місію як депутат і як директор Комунального некомерційного підприємства «ВБЛ» - це виведення лікарні на рівень, який дасть можливість бути максимально конкурентоспроможною поміж медичних закладів Рівненської області. Задоволений пацієнт і мотивований персонал і є запорука успіху медичного закладу.
На підставі письмових та усних звернень жителів громади мною були здійснені наступні депутатські запити: 
· Звернення щодо відкриття в лікарні відділення переливання крові.
· Звернення щодо організації платної парковки по мікрорайону Перемоги.
Активну роботу проводжу в соціальній комісії, брала участь в створенні програми «Здоров’я», зокрема в частині виділення коштів на онкологію та цукровий діабет.
Одним з основних обов’язків своєї діяльності, як депутата, вважаю участь у пленарних засіданням міської ради та роботу у постійній комісії. Так, під час виконання депутатських обов’язків протягом звітного періоду було вирішено ряд важливих питань:
· відкриття  ПЛР - лаболаторії;
· Відкриття кисневої станції;
· Закупівля обладнання у Вараську Багатопрофільну лікарню;
· Організація та створення на базі Вараської лікарні відділення гемодіалізу, яке невдовзі запрацює;
· Проведення освітлення на території лікарні;
· Підписання «Інсультного» пакету та відкриття інсультного блоку; 
· Проводяться роботи по створенню відділення відновного лікування для реабілітації пацієнтів після інсультів, оперативних втручань, та ін.;
· Готується до відкриття СALL-центр.
Основним джерелом отримання коштів для закладу є: НСЗУ, на сьогодні підписано 15 пакетів, за які заклад отримує кошти; введено в дію платні послуги; кошти добровільного медичного страхування (робота зі страховими компаніями) та кошти місцевого бюджету.
· Наш заклад є лікарнею першої хвилі надання допомоги пацієнтів з COVID -19. 
· [bookmark: _GoBack]Протягом  2021 року лікарня вчасно виплачує заробітну плату співробітникам.
· Проводяться ремонтні роботи у відділеннях для комфортного перебування пацієнтів та співробітників.
Загалом співпрацю із мешканцями Вараської громади я підтримую у продовж усього року. Люди постійно звертаються за допомогою, ми спілкуємося і разом вирішуємо всі важливі питання. Я впевнена, що моя місія заключається в тому, щоб робити те, що добре вмієш і за що болить душа - це медична сфера нашої громади.
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