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До складу Вараської міської ради VІІІ скликання я, Лисак Віталій Іванович, був обраний депутатом від політичної партії «За майбутнє».
	З початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян» та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.
	Основна увага в моїй роботі приділяється життєдіяльності громади, її розвитку та злагодженій роботі усіх сфер. Водночас я не міг оминути важливих загальноукраїнських подій, тому завжди висловлював свою позицію з актуальних питань загальнодержавного значення. Багато уваги приділяється підтримці та розвитку медичної сфери у Вараській територіальній громаді. 
	Активно приймав участь  в прийомі громадян нашої громади. На всі усні звернення та запити проводилася робота по їх вирішенню.
Активну роботу проводжу у складі комісії соціального захисту та охорони здоров’я, та є головою комісії. З початку створення комісії працював та приймав участь щодо обстеження діяльності ФАП та амбулаторій територіальної громади. Надавав пропозиції з підтримки  матеріальної технічної бази,модернізації та  удосконалення їх функціонування. Такі обстеження були зроблені в селах: Заболоття,Стара Рафалівка,Сопачів,Більська  Воля, Березино та інші. Під час виконання депутатських обов’язків протягом звітного періоду було вирішено ряд важливих питань: 
· закупівля обладнання у Вараську лікарню для надання якісних послуг населенню;
· відкриття кисневої станції та ПЛР – лабораторії,
· збільшення фінансування програми «Здоров’я»,
· відкриття повноцінної амбулаторії в с. Більська Воля.
 Спільно з помічником депутата брав участь в роботі координаційного комітету з встановлення ставок пільг та податків на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. 
Одним з основних обов’язків своєї діяльності, як депутата, вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу у постійній комісії. 
Постійно співпрацюю із мешканцями Вараської територіальної громади. Люди постійно звертаються за допомогою, ми спілкуємося і разом вирішуємо всі важливі питання. Відверта співпраця, взаєморозуміння та підтримка забезпечують вдалий результат.
