[bookmark: _GoBack]Звіт діяльності депутата Вараської міської ради від політичної партії «За майбутнє» Дмитра Рубця
До складу Вараської міської ради VІІІ скликання я, Рубець Дмитро Вікторович, був обраний депутатом від політичної партії «За майбутнє».
	З початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян» та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.
	Основна увага в моїй роботі приділяється життєдіяльності громади, її розвитку та злагодженій роботі усіх сфер. Водночас я не міг оминути важливих загальноукраїнських подій, тому завжди висловлював свою позицію з актуальних питань загальнодержавного значення. 
[bookmark: _Hlk85628882]	Прийом громадян мною проводився щомісяця. На підставі письмових та усних звернень жителів громади мною були здійсненні наступні депутатські звернення: 
· звернення щодо відкриття спортивної секції з греко-римської боротьби в с. Заболоття (на даний час вже закуплено все необхідне для занять обладнання та інвентар, почались ремонтні роботи в приміщенні будинку культури с. Заболоття, відбулись перемовини з тренером, який буде працювати в даній секції);
· звернення щодо ремонту дороги вздовж будинку 33а по м-ну Перемоги м.Вараш (проведено ямковий ремонт вказаної дороги);
· звернення щодо наведення громадського порядку на території скверу, який знаходиться перед входом у Спасо-Преображенський кафедральний собор (м-н Північний,1, м.Вараш);
· звернення учасників АТО щодо виділення земельних ділянок (сприяв позитивному вирішенню даного питання, в результаті чого наші герої отримали довгоочікувані земельні ділянки);
· звернення щодо вирішення питання з опаленням в групі № 13 ДНЗ 6 (в результаті були проведенні відповідні роботи по налаштуванню системи опалення).
Активну роботу проводжу у комісії з питань земельних відносин, містобудування та екології. 
Брав участь в роботі координаційного комітету з впровадження громадського бюджету Вараської громади. 
Спільно з моїми помічниками підготували два проекти на громадський бюджет:
· побудова міжконфесійної каплички на території Вараської багатопрофільної лікарні;
· облаштування піднятого пішохідного переходу біля магазину «Нектар».
На даний час вищезазначені проєкти пройшли розгляд в координаційному комітеті з впровадження громадського бюджету Вараської громади та перебувають на стадії голосування.
Одним з основних обов’язків своєї діяльності, як депутата, вважаю участь у пленарних засіданням міської ради та роботу у постійній комісії. За вказаний період відбулося тринадцять сесій та дев’ятнадцять пленарних засідань, з яких пропустив лише три з поважних причин. З двадцяти засідань комісії з питань земельних відносин, містобудування та екології був присутній на сімнадцяти.
Так, під час виконання депутатських обов’язків протягом звітного періоду було вирішено ряд важливих питань: 
· закупівля обладнання у Вараську лікарню для надання якісних послуг населенню;
· зниження ставок місцевих податків для підприємців;
· відкриття кисневої станції та ПЛР – лаболаторії та ін.
Загалом співпрацю із мешканцями Вараської громади я підтримую у продовж усього року. Люди постійно звертаються за допомогою, ми спілкуємося і разом вирішуємо всі важливі питання. Саме така відверта співпраця, взаєморозуміння та підтримка забезпечують гарний результат.
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